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Resultat
Helhet, ”Har barn”, 20-29 år, 30-44
Bästa med Norrtälje
Alla respondenter (övergripande)

1.Naturen och miljön – 740 svar (ca 42.4%)

2.Övrigt – 535 svar (ca 30.7%)

3.Skärgården och havet – 310 svar (ca 17.8%)

4.Närhet till Stockholm/Uppsala – 136 svar (ca 7.8%)

Respondenter med barn

1.Naturen och miljön – 581 svar (ca 42.8%)

2.Övrigt – 368 svar (ca 27.1%)

3.Skärgården och havet – 251 svar (ca 18.5%)

4.Närhet till Stockholm/Uppsala – 97 svar (ca 7.1%)

Kommentar: Föräldrar uppskattar särskilt naturen och närheten till skärgården, samt ser värde i förbättringar inom infrastruktur och utveckling.

Respondenter i åldersgruppen 20-29

1.Naturen och miljön – 48 svar (ca 38.1%)

2.Övrigt – 43 svar (ca 34.1%)

3.Skärgården och havet – 17 svar (ca 13.5%)

4.Närhet till Stockholm/Uppsala – 10 svar (ca 7.9%)

Kommentar: Den yngre åldersgruppen uppskattar naturen och miljön, och ser även närheten till skärgården och Stockholm/Uppsala som positiva 

faktorer.

Respondenter i åldersgruppen 30–44

1.Naturen och miljön – 257 svar (ca 46.7%)

2.Övrigt – 194 svar (ca 35.3%)

3.Skärgården och havet – 65 svar (ca 11.8%)

4.Närhet till Stockholm/Uppsala – 32 svar (ca 5.8%)

Kommentar: Åldersgruppen 30–44 år framhåller naturen och miljön som den mest uppskattade aspekten av Norrtälje. De ser också värde i närheten 

till skärgården och Stockholm/Uppsala, men en stor del av svaren föll inom kategorin "Övrigt", vilket indikerar att det kan finnas mer specifika 

önskemål eller fördelar som inte direkt tillhör de vanliga kategorierna.
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Resultat
Helhet, ”Har barn”, 20-29 år, 30-44 år
Saknas i Norrtälje
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Alla respondenter (övergripande)

1.Aktiviteter och platser för barn/ungdomar – 308 svar (ca 16.2%)

2.Kollektivtrafik och transport – 231 svar (ca 12.2%)

3.Cykel- och gångvägar – 100 svar (ca 5.3%)

Respondenter med barn

1.Övrigt – 631 svar

2.Aktiviteter och platser för barn/ungdomar – 246 svar

3.Kollektivtrafik och transport – 166 svar

Kommentar: Respondenter med barn visar ett starkt intresse för fler aktiviteter för unga, följt av förbättringar i kollektivtrafik.

Respondenter i åldersgruppen 20-29

1.Övrigt – 62 svar

2.Aktiviteter och platser för barn/ungdomar – 22 svar

3.Kollektivtrafik och transport – 12 svar

Kommentar: Även för åldersgruppen 20-29 är aktiviteter för unga och kollektivtrafik bland de högst prioriterade behoven, vilket 

tyder på gemensamma prioriteringar med gruppen med barn. ​

Respondenter i åldersgruppen 30–44 år (totalt 532 svarande)

1.Övrigt – 487 svar (ca 91.5%)

2.Aktiviteter och platser för barn/ungdomar – 35 svar (ca 6.6%)

3.Kollektivtrafik och transport – 9 svar (ca 1.7%)

4.Cykel- och gångvägar – 1 svar (ca 0.2%)
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Resultat
Helhet, ”Har barn”, 20-29 år, 30-44 år
NT i framtiden

11

Alla respondenter (övergripande)

1.Övrigt – 1556 svar (ca 55.3%)

2.Familje- och barnvänlighet – 402 svar (ca 14.3%)

3.Infrastruktur och transport – 274 svar (ca 9.7%)

Respondenter med barn

1.Övrigt – 677 svar

2.Familje- och barnvänlighet – 259 svar

3.Bevarande av småstadskänsla och idyll – 76 svar

Kommentar: Respondenter med barn prioriterar familjevänliga inslag och ett bevarande av Norrtäljes småstadskänsla, utöver 

önskemål i kategorin övrigt.

Respondenter i åldersgruppen 20-29

1.Övrigt – 112 svar

2.Familje- och barnvänlighet – 16 svar

3.Infrastruktur och transport – 15 svar

Kommentar: Denna åldersgrupp prioriterar familjevänliga inslag och förbättringar i infrastrukturen, tillsammans med en bredare 

önskan som täcks av kategorin "Övrigt." ​​

Respondenter i åldersgruppen 30–44 år (totalt 847 svarande)

1.Övrigt – 678 svar (ca 80.0%)

2.Familje- och barnvänlighet – 91 svar (ca 10.7%)

3.Infrastruktur och transport – 42 svar (ca 5.0%)

4.Bevarande av småstadskänsla och idyll – 36 svar (ca 4.4%)

Kommentar: Kategorin "Övrigt" dominerar kraftigt, följt av specifika preferenser för familjevänlighet, infrastruktur, och 

bevarandet av småstadskänslan.
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Flytta hit



Resultat
Helhet, ”Har barn”, 20-29 år, 30-44 år
Flytta hit
Alla respondenter (övergripande)

1.Övrigt – 172 svar (ca 53.3%)
2.Jobbmöjligheter – 40 svar (ca 12.4%)

3.Bostadsutveckling och tillgänglighet – 33 svar (ca 10.2%)

4.Kollektivtrafik och transport – 25 svar (ca 7.7%)
5.Utbildning och barnvänlighet – 19 svar (ca 5.9%)

Respondenter med barn

1.Övrigt – 109 svar (ca 50.0%)

2.Jobbmöjligheter – 27 svar (ca 12.4%)
3.Bostadsutveckling och tillgänglighet – 22 svar (ca 10.1%)

4.Kollektivtrafik och transport – 20 svar (ca 9.2%)
5.Utbildning och barnvänlighet – 16 svar (ca 7.3%)

Kommentar: Föräldrar prioriterar förbättrade jobb- och transportmöjligheter, samt barnvänliga inslag i utbildning och 

bostadsutveckling som viktiga incitament för en potentiell flytt.

Respondenter i åldersgruppen 20-29
1.Övrigt – 16 svar (ca 66.7%)

2.Jobbmöjligheter – 4 svar (ca 16.7%)

3.Kollektivtrafik och transport – 1 svar (ca 4.2%)
4.Handel och shopping – 1 svar (ca 4.2%)

5.Fritid och kultur – 1 svar (ca 4.2%)
Kommentar: Den yngre åldersgruppen ser jobbmöjligheter och transport som viktiga faktorer, samt intresse för shopping, kultur och 

andra inslag i "Övrigt.”

Respondenter i åldersgruppen 30–44 år Övrigt – 40 svar (ca 50.0%)

1.Jobbmöjligheter – 15 svar (ca 18.8%)
2.Bostadsutveckling och tillgänglighet – 12 svar (ca 15.0%)

3.Kollektivtrafik och transport – 7 svar (ca 8.8%)

4.Utbildning och barnvänlighet – 6 svar (ca 7.5%)
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